

На специальности "информационная безопасность" сложился самый большой конкурс целевиков в БГУИР



5 июля, Минск /Корр. БЕЛТА/. Самый большой конкурс целевиков - три человека на место - в БГУИР сложился на специальности "информационная безопасность". Об этом журналистам сообщил ректор Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники Вадим Богуш, передает корреспондент БЕЛТА.

"В БГУИР было заявлено более 65 мест для целевиков разными заказчиками - это и компании смешанной формы собственности, и государственные организации. При этом по отдельным специальностям у нас конкурс составляет более двух человек на место, на специальности "информационная безопасность" этот конкурс достиг трех человек на место. В целом на 66 мест для поступающих по целевым пришли 102 абитуриента, которые сдают вступительное испытание. Один абитуриент, который поступает на востребованную экономикой специальность, имеет медаль в школе и фактически уже является студентом БГУИР", - рассказал Вадим Богуш.



В БГУИР проходит внутренний вступительный экзамен для абитуриентов-целевиков. "В нашем случае это один предмет - математика. И конкурс среди этой категории поступающих складывается из суммы среднего балла аттестата и оценки, которую абитуриент получит на внутреннем вступительном испытании, результат которого они узнают сразу после сдачи экзамена. После прохождения испытания у целевиков будет возможность, в случае несогласия с оценкой, подать апелляцию. И после окончательного решения апелляционной комиссии мы будем иметь уже общий итог сдачи вступительных испытаний по университету в целом. Зачисление мы проведем до 12 июля и проинформируем всех прошедших о том, что они уже являются студентами БГУИР. Тех, кто не пройдет по конкурсу на целевые места, мы ждем на общем конкурсе, уверены, они тоже станут студентами нашего университета", - проинформировал ректор.



В этом году БГУИР объявил набор по 18 специальностям. "При этом формы обучения у нас: классическая дневная подготовка, заочная, заочная интегрированная со средним специальным образованием, так называемая заочная сокращенная форма получения образования, а также дистанционная форма получения образования. Причем в этом году по дистанционной форме получения образования у нас запланированы и бюджетные места для лиц с особыми образовательными потребностями. Мы имеем достаточно большой опыт - более 20 лет - использования дистанционных образовательных технологий в учебном процессе. Мы осуществляем подготовку только по тем специальностям, как правило, связанным с программированием и разработкой программного обеспечения, по которым можем гарантировать обеспечение качества подготовки наших студентов и выпускников. Из других отличий - мы немножко уменьшаем общие объемы подготовки студентов. Опять же, для нас важно, чтобы мы могли обеспечить качество подготовки и необходимый баланс между требованиями заказчиков, которые с каждым годом растут, и, конечно, требованиями наших учебных плановых программ к выпускникам, их профессиональным и общесоциальным компетенциям для того, чтобы они состоялись в жизни не только как профессионалы, но и как граждане нашей страны, продвигая традиционные экономические и национальные интересы", - подчеркнул Вадим Богуш.-0-



Фото Сергея Шелега